

后天,你准备过父亲节吗?

文 俞佳融

其实在全世界,父亲节的日子并不固定,在中国台湾地区父亲节是8月8日,两个8既与爸爸同音,又可以结合成一个“父”字。我们这里常过的“父亲节”——6月第三个周日,1910年诞生于美国,是一个仅仅只有百年历史的年轻节日,而传入中国也不过是这几年的时间。

在父亲节即将到来之际,记者分别采访了60后、70后、80后和90后的不同人群,听听他们对这个节日是怎么看待的。



某网店制作的送给新爸爸的花盆

更喜欢其乐融融一家人的节日



60后周光明接受采访时正好接到女儿打来的电话,女儿在上海工作,每个月都会回来一趟,但是刚刚女儿告诉他这个礼拜工作有些忙,不能回来了,祝他父亲节快乐,周先生

这才知道这个星期天是父亲节。

不过,平时也会上网的他知道6月份有个父亲节,但是具体是几号他就不清楚了,“什么第几个礼拜的礼拜几,我们不会算。”

他认为,这样的父亲节是外国的洋节日,也是商家发财的节日,他觉得不如中国的中秋、春节来得有意义,全家人其乐融融地在一起才叫节日,“这样给我单过?没意思。”

在国外孩子给父母做早餐过节



70后姚女士生活在国外,通过网络她展示了今年上小学的女儿从学校带回来的手工贺卡,这张贺卡是女儿在学校通过老师的指导,自己制作的一张送给爸爸的父亲节礼物。

这张贺卡上有女儿稚嫩的笔迹和一家人的绘画,她自己虽然对这个节日略有耳闻,因为在国外的日历上这个节日都会被标注出来,但是就像中国的夏至一样,大家虽然都知道,

但真正过节的却不多,传统的过节方法是孩子给父母做早餐,礼物一般也仅仅就是一张贺卡或者一枝花。据她了解,国外的商家也很少用这个做文章来大肆宣传和营销。

尽孝心应该体现在点滴当中



80后的王维今年刚刚有了自己的宝宝,即将迎来人生第一个父亲节。作为儿子的他表示,其实母亲节的时候给妈妈买了一瓶香水,但是父亲节快到了,自己对爸爸的爱却有些

说不出口,甚至有些羞涩。

他认为,给长辈尽孝心是传统美德,特别是自己已经成家立业,对父母的关怀不是集中在这一天之内,应该体现在平时生活的点滴当中。

谈起自己刚刚当上爸爸的心情,“初为人父,懂得了什么叫责任,正好我人生的第一个父亲节要到了,自己作为一个爸爸,确实觉得这一天有些不一样。”

发条短信打个电话就是过节了



90后的谈倩倩今年大三,对于这样的似乎应该是年轻人热衷的节日,她也没有表现出太大的热情,她觉得父亲节就是国外的一个噱头,中

国有自己的敬老节日——重阳节,平时父母生日的时候,她也会尽己所能为父母准备惊喜,为什么还要过这个父亲节呢?

她表示,和她有类似想法的同学也不在少数,如果真是有所表示的话,大多数同学顶多也是发条短信或是打个电话给父母而已。

“新爸爸的第一份礼物” 商家瞄准年轻爸爸背后的商机

又是一年父亲节,相比母亲节的康乃馨这样高调的象征物,父亲节则低调多了。但精明的商家依然能从中寻出商机,将目标对准了刚有孩子的新爸爸们,而为此父亲节买单的则自然是购物的主力人群——年轻女性。

在微博上经营着一家名叫“潜水艇花店”的网店店主表示,今年父亲节他们将以“新爸爸的第一份礼物”为主题,将白色玫瑰配绿色绣球制作成花盆,里面除了花以外,还可以放入其他小礼物,用来送给年轻的爸爸们。

店主介绍从上周一开始接收订单以来,大多收到的都是年轻妈妈们

的订单,但也有同时买了送给自己爸爸和公公的。鲜花的搭配基本都是差不多的,特别的是一些顾客要求她放在盒子里的小礼物,宝宝的一双小袜子里放着年轻妈妈亲手写的信,还有玻璃瓶里装着谈恋爱时折的纸星星,这些顾客们自己的小心思,让她很是感动。

不过,她也表示,就目前的数据来说,父亲节的订单相比之前母亲节的少了有近半,而其中买来送给自己父亲的不到全部订单的5%。

斜桥街附近的一家饰品店也打出了类似的广告,做亲子款首饰。店主告诉记者,因为饰品的主力消费人群是女性,但是他们想通过这个父亲

节拓展男性消费群体,一般新生儿都有佩戴银手镯的习惯,他们将银手镯与男性皮手链搭配做出亲子款,加上可以系上宝宝名字缩写牌子的服务,吸引不少年轻妈妈为另一半来买首饰。

借着热播综艺《爸爸去哪儿》、《爸爸回来了》的东风,“潮爸”、“奶爸”等字眼出现在不少宣传标语中,看中的依然是年轻爸爸们背后的无限商机。周边自驾游、亲子采摘游等项目吸引的是这些初为人父的爸爸们,平时工作繁忙可能无法长时间陪伴年幼的孩子,广告的诉求正好契合了他们想与孩子们在一起的想法。



【微信诈骗】有人在微信被骗了40000元,请注意,别人可以下载你的微信头像,然后把昵称改成你的名字,再屏蔽朋友圈对你可见,然后完全可以冒充你,其他人无从分辨。所以一些不法分子利用这点,开始微信行骗,看到这篇文章,不要犹豫,马上分享出去!朋友们一定要注意哦! @平安镇江

【如果可能,镇江,不说再见】酒醉,人散,答辩完。大学的四年,画上句号;笑了,哭了,High完了。最美的青春,挥手再见。晚上聚餐,有哥们儿喝多后哭了,体会到分别的不舍,离别的不安。曾经放荡不羁的青春,无处安放理想,此刻全部化为记忆。只想说,谢谢,这四年。 @爱天地雨

【去考古工地参观吧】趁着夏日高温还没来袭,经历一次快乐旅程如何?一起去考古工地进行参观吧!你将获得如下体验:亲自考古挖掘,聆听专家免费讲解,收获考古文物知识。参与方式:6月15日上午9:00,在石马丁家村考古工地(位于石马联合水泥厂)集合。可乘坐22路公交车到达韦岗站,步行前往。 @镇江博物馆V

【感谢】在此特感谢苏L93560的出租车司机师傅!8日打车从金山到华润新村,手机落在车上忘了拿,借路人手机给自己的手机打电话,司机师傅接了并且特地再开车赶来把手机送给我!没有来得及好好说声感谢!只能在这里表达一下太感动太感谢了。 @Deep_Bluesss

【镇江为著作权登记设立免费服务点】两个服务点分别位于市行政服务中心一楼文广新局窗口,和学府路118号京口高创中心2楼。改变了从前版权登记工作需要到南京进行的状况,并降低著作权登记门槛,使一般作品登记进入免费时代,促进著作权人有效利用法律武器来维护自身著作权利益。 @镇江发布V

朱秋霞 整理



相关新闻